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DIE SPD-Fraktion in der                                               

Stadtverordnetenversammlung Eberswalde  

                                       

 

 

 

Anfrage-Nr.: AF/0115/2018 

                            - öffentlich - 

 
 

Betreff: Bürgerinformationssystem der Stadt Eberswalde 

 

Beratungsfolge: 
 

Stadtverordnetenversammlung 31.05.2018  

 
  

Das Bürgerinformationssystem/ Informationssystem des Sitzungsdienstes der Stadt Eberswalde  

ist zumeist die einzige Möglichkeit sich direkt über das politische Geschehen in der Stadt zu 

informieren. Lokale Medien können den Umfang von Anträgen und Informationsvorlagen nicht 

ausreichend abbilden. Die Niederschriften der einzelnen Sitzungen benötigen bis zur Veröffent-

lichung teilweise 4 Wochen. Dass die Bearbeitung der Niederschriften etwas Zeit braucht, steht 

außer Frage, allerdings wäre es beispielsweise ratsam, zumindest das Abstimmungsergebnis zu 

den einzelnen Beschlussvorlagen am nächsten Tag im Bürgerinformationssystem lesbar zu machen. 

Oftmals werden Vorlagen zurückgezogen und die Bürger dieser Stadt wissen davon nichts. Mehr 

Transparenz ist in diesem Bereich unabdingbar.  
 

Deshalb bittet DIE SPD-Fraktion um Beantwortung folgender Fragen in mündlicher und schriftlicher 

Form zur nächsten Stadtverordnetenversammlung:  
 

1. Beabsichtigt die Stadt Eberswalde in naher Zukunft eine Verbesserung in diesem Bereich?  
 

2. Ist es bei dem derzeitigen System möglich, weitere Informationen direkter zur Verfügung zu 

stellen - beispielsweise durch das Einfügen einer zusätzlichen Spalte zu den 

Abstimmungsergebnissen?  
 

3. Gibt es weitere Systeme, die eine verbesserte Informationspolitik ermöglichen?  

    Wenn ja, wie hoch wären die Anschaffungskosten und welche Vorteile wären dadurch zu  

    erwarten? (Falls möglich bitte Einzelaufstellung)  
 

Eberswalde, den 23.05.2018 

 

 

gez. Ringo Wrase  

stellv. Fraktionsvorsitzender 
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